

## JAMSTVENI LIST – BAR COVERS (PREMIUM, CLASSIC, COVERKIT)

Tkanina i aluminijske šipke imaju 3-godišnje jamstvo na sve materijalne i/ili proizvodne nedostatke, počevši od datuma isporuke.

Ostali dijelovi (traka, ručka, sidra od nehrđajućeg čelika, prsten za pričvršćivanje, jastučići protiv abrazije, trake protiv abrazije, završne kape) imaju 1-godišnje jamstvo na sve materijalne i/ili proizvodne nedostatke, počevši od datuma isporuke.

Ne jamče se postojanost boja, otpornost na zatezanja, rupe i trganje. Postojanost boje između lakiranih aluminijskih cijevi i PVC-a također nije zajamčena.

Ovo jamstvo vrijedi uz strogo poštivanje uputa za montažu i održavanje. Jamstvo se ne odnosi na vidljive nedostatke. Isključeni su i nedostaci i šteta uzrokovana normalnim trošenjem (npr. trljanjem po rubovima), nedostaci koji proizlaze iz nepravilne montaže i/ili upotrebe (npr. nepridržavanje snijega, jaki vjetrovi iznad 70 km/h za modele Classic B-1.1, Classic B-1.0, Premium B-2.0, Premium Easy B-2.4, jaki vjetrovi iznad 90 km/h za modele Premium B-2.1, Premium Universal B-2.2, Premium Color B-2.3 i Coverkit, ili jaka tuča), savijanje šipki zbog prevelikog opterećenja i promjene proizvoda bez prethodne pisane suglasnosti tvrtke DEL. U vjetrovitim područjima preporučujemo postavljanje vjetrobranskog kompleta i vodenih vreća na pokrivač. Komplet za snijeg nije zamjena za uklanjanje snijega s pokrova, koji mora biti uklonjen što je prije moguće. Pokrov se zatim treba smotati tijekom snježnog razdoblja.

**Ograničenja korištenja:** nije prikladno za beskonačne bazene; razina vode mora biti između 7 i 20 cm (između 7 i 15 cm za Coverkit) ispod rubnog kamena (tijekom korištenja i zimi); model B-1.0 i B-2.0: bazen maksimalno širine 5 m i duljine 10 m; model B-1.1: bazen maksimalno širine 5 m i duljine 12 m; model Coverkit: bazen maksimalno širine 4 m i duljine 9 m; ostali modeli: bazen maksimalno širine 5,50 m i duljine 12 m.

**Zimovanje:** nemojte snižavati razinu vode tijekom zime ili korištenja pokrova, dodajte kemikalije za zimovanje prije postavljanja pokrova, poduzmite sve potrebne mjere opreza kako biste spriječili prelijevanje vode (ugradite preljev) ili smrzavanje cijevi i zidnih jedinica (osigurajte čepove, gizme i plovice za zimovanje kako biste spriječili oštećenje bazena).

### **Sustav sa kolutima:**

Roll-e ima 2-godišnje jamstvo u normalnim uvjetima korištenja.